

周山创业成功人士“反哺”家乡——

“我的钱能用到家乡建设上，非常值得！”

本报讯 日前，周山镇龙胜村瞿墩组在外创业成功人士瞿高虎回乡探亲时，再次向龙胜村捐赠10万元，用于家乡道路修缮和健身广场建设。在此之前，他不仅自己向家乡捐款，还带动身边的人回报家乡，支持家乡建设。

瞿高虎经过多年努力奋斗，在常州打拼出一番事业。事业有成的他始终心系家乡和父老乡亲，多年来带领一大批村民到其建筑公司务工，帮助乡亲摆脱贫困。五年前，瞿高虎回家探亲时，看到家乡道路凹凸不平，照明、环卫、绿化等严重欠缺，他毅然出资，帮助

家乡新修了道路，并安装了路灯等配套设施。在瞿高虎的带动下，近年来，龙胜村在外成功人士周宏高、瞿高龙、周宝恒等纷纷慷慨解囊，回乡捐赠。前不久，瞿高虎回家探亲时，发现村民们没有像样的健身广场，他再次慷慨解囊，拿出10万元，用于家乡道路修缮和健身广场建设。“是故乡养育了我，栽培了我，所以当故乡需要我的时候，当父老乡亲需要我尽力的时候，我必定挺身而出。我的钱能用到家乡建设上，非常值得！非常有意义！”瞿高虎表示，今后将一如既往地关心家乡发展，支持家乡建设，如有机会，还将通过回乡创业投资的方式到家乡发展生态旅游开发、农特产品贸易销售，实现互惠共赢。

龙胜村党支部书记时广山接过捐赠的支票满怀深情地说：“喝水不忘挖井人。瞿高虎是龙胜村在外创业成功人士的代表，10万元不是一个简单的数字，而是一份浓浓的爱心，一种对家乡、对故土的深深眷恋，更是这个社会正能量的体现。他‘情系家乡，感恩家乡’的义举将进一步带动龙胜村更多的在外创业成功人士投入到‘感恩家乡，建设家乡’中来，为家乡建设贡献力量。”

杨帆 晓莉

“秦邮英才”赴重庆大学“充电”

本报讯 近日，我市“秦邮英才”能力提升专题研修班在重庆大学成功举办，50名“秦邮英才”及部分人才工作者赴重庆大学集中“充电”。

目前，我市已经遴选产生两批共54名“秦邮英才”培育对象。为促进“秦邮英才”提升能力素质，根据年初的培训计划安排，市委组织部和市委人才办共同举办了本期“秦邮英才”能力提升（重庆大学）研修班。此次参加授课的都是在国内相关领域具有权威的知名专家学者，培训内容涵盖人才工作、危机管理、传统文化、音乐与心理调适、中医与身心健康等多方面。通过学习培训，学员们普遍感觉进一步开阔了眼界、启迪了心智、提升了能力素质，并表示将在今后的工作中学以致用，为建设“强富美高”新高邮作贡献。 刘生华



15日上午，市公安局在全市相关社区、村组设置了10余处宣传点，集中开展“无户口人员排查登记宣传日”活动，通过发放宣传资料、现场解答等方式，宣传《国务院办公厅关于解决无户口人员登记户口问题的意见》等相关内容。

图为民警在世贸广场宣传点向市民发放宣传资料。 尤宫新 王小敏

30多家企业“触电”跨境电商

本报讯 近日，市商务局组织我市30多家重点外贸企业、电商企业相关人员赴扬州参加跨境电子商务培训。通过培训，学员们对跨境电子商务有了全新的认识，掌握了跨境电子商务发展的新政策、新动态、新形势和新动态。

培训会上，浙江大学计算机科学与技术学院教授、博士生导师陈德人，四海商舟董事长兼CEO周宁以及谷歌和亚马逊相关负责人分别作了“互联网+时代的跨境电商”“传统企业如何借助跨境电商转型”“谷歌多元化产品助力企业扬帆海外”“亚马逊欧洲站和日本站的全局开店政策”等专题讲座。

马成 殷朝刚

高邮中专两实训基地创建通过“省考”

本报讯 日前从省职教网传来喜讯，高邮中专“农机运用与维修”“服装制作与营销”两大实训基地建设顺利通过“省考”，创建成为省高水平示范性实训基地。

创建省高水平示范性实训基地，是深化职业教育改革，给力学习者动手动脑、创新创造的重要举措。创建工作开展以来，高邮中专按需配置设备，优化资金分配，规范基地建设，有效提升了专业建设、师能水平，较好地满足了学生技能实训、服务社会的需要，取得了较好的社会效益和经济效益，得到了上级部门的充分认可。 李荣赋 晓莉

（上接一版）总投资1.05亿元的扬州市法马智能设备有限公司智能交通设备项目、总投资1.05亿元的江苏省弘升置业有限公司熙园净菜市场项目等。市政协主席徐永宝在高邮镇项目开工仪式上要求，各项目部要精心组织、科学施工，排定工期、加快进度，力争项目早日竣工投产；市各有关部门要扎实做好项目服务和保障工作，为项目建设提供全方位、全过程的优质服务，确保项目顺利实施。

市领导张新钢、王永海、杨文喜参加了湖西新区和菱塘回族乡的项目集中开工仪式。湖西新区参加集中开工的项目有：总投资5亿元的江苏赛鸽电气集团有限公司电力和通讯铁塔项目、总投资2亿元的江苏永诚交通器材有限公司投射电容式触摸屏和交通信号灯项目等；竣工项目有总投资1.5亿元的江苏睿力新能源科技有限公司新型风力发电设备项目、总投资1.5亿元的扬州市国光照明电器有限公司大功率LED灯具项目等。菱塘回族乡参加集中

开工的项目有：总投资10亿元的鸿润电气集团有限公司移动通信基站生产项目、总投资5亿元的扬州天瑞交通工程有限公司可再生沥青资源回收利用项目等。市委副书记张新钢在湖西新区项目开工仪式上要求，各有关部门要与湖西新区上下联动、条块结合、通力合作，以具体的任务明确责任主体，以明确的时间倒排项目工期，以一流的服务打造优良的营商环境，全力以赴，按时保质完成工程建设，确保开工项目早投产、竣工项目早见效。

市领导徐健、孙明如还在当天参加了三垛镇的项目集中开工仪式。

玮玮 夏慧 思雨 小敏

责任编辑 张维峰

又到满城飞絮时 四月“飞雪”惹人烦

医生建议：外出时做好防护

本报讯 每年4月份至5月上旬都是飞絮的高发期，今年也不例外，满城的飞絮，除了给邮城增添些浪漫和诗意外，也给市民带来不少烦恼。

昨日，记者在市区孟城路、海潮路、屏淮路等路段看到，天空中不时飘着飞絮。车辆驶过，成团的飞絮借着风势四处飞舞，落在了附近行人的头上和肩上，很多人只得用手或衣服捂住脸，快步走过。“每到这个时候出门都得戴头巾，不然弄得满头都是，而且飞絮贴到脸上，总是擦不干净，又刺又痒，很烦人。”正在赶路的许女士说。记者注意到，为了减少与飞絮的接触，开车的市民多将车窗关上，步行或骑车的市民更是戴着口罩、墨镜，将自己包裹得严严实实。

记者从市中医医院皮肤科了解到，最近一段时间，由于飞絮导致过敏性鼻炎和过敏性哮喘患者不断增多，中医医院皮肤科和呼吸内科门诊每天接待量也比前段时间增加了20%以上。此外，荨麻疹、过敏性皮炎等皮肤病也多发，这些都与接触飞絮有关。“飞絮容易引起皮肤过敏，因此市民尤其是有哮喘病和过敏体质的市民，在这段时间内应该尽量避免外出。”市中医医院皮肤科主任中医师任宏兵建议，如果外出，最好做好面部防护，口罩、眼镜和帽子等防护用品都可以用，尽量避免飞絮和皮肤直接接触。

居思雨

今日“谷雨”天气再变

明后天雷阵雨成“主角”

本报讯 上周的天气可以用“任性”一词来形容。本周的天气又如何呢？昨日，记者从气象部门获悉，本周的天气仍然很“任性”，受冷暖空气的共同影响，今晚至后日，我市将迎来一次明显的降温、降雨天气过程。本周最高气温28℃左右，最低气温11℃左右。

上周忽热忽冷的“过山车”式天气，让市民感到措手不及：前期气温稳步回升，周四的28.8℃高温让人触摸到了夏天的感觉，然而周末的一场狂风大雨将刚刚到来的“夏小姐”吹得无影无踪，高温一下子又回到了20℃以下。今日进入“谷雨”节气，这意味着夏天将至，气温回升加快，降雨也会频繁起来，本周天气非常应景。最新气象资料显示，一股冷空气正匆匆赶来，受冷暖空气的共同影响，19日白天晴转多云，夜里多云转阴有阵雨或雷雨，最高气温24℃左右，最低气温14℃左右；20日，阴有阵雨或雷雨，雨量中到大，最高气温18℃左右，最低气温15℃左右；21日，阴有雨转多云，冷空气影响结束，气温回升，最高气温25℃左右，最低气温14℃左右；22日，多云，最高气温28℃左右，最低气温17℃左右；23日，多云到阴，最高气温24℃左右，最低气温13℃左右；24日，阴转多云，最高气温24℃左右，最低气温11℃左右。

气象专家提醒，本周我市有明显降水过程，市民要随时注意天气变化和交通安全。另外，近期杨絮、柳絮四处飞扬，过敏体质的市民应注意预防花粉症及过敏性鼻炎、过敏性哮喘等。 殷春芳 晓莉

公告

为进一步规范快递市场，加强对快递行业安全监管，提升快递企业服务水平，提高广大用户的满意度。根据扬州市关于加强寄递业安全管理会议精神，现将高邮邮政管理局有关决定公告如下：

1、现已注册登记或者备案的快递企业或分支机构要建立规章制度，规范服务行为，加强安全监管，做到收寄验视100%、收寄实名制100%、X光机验视100%。

2、未经注册登记或者备案的快递企业或分支机构符合经营许可条件的，见公告15日内到高邮邮政管理局登记

备案；不符合经营许可条件的，要迅速整改，见公告30日内到高邮邮政管理局登记备案，确保合法经营。

3、对未经注册登记或者备案的快递企业或分支机构在规定时间内未到指定单位注册登记办理经营许可的，将根据相关法律法规给予取缔经营场所并处以三万元内的罚款。

地址：城市商务大厦四楼
咨询电话：84061570
特此公告

高邮邮政管理局
二〇一六年四月十四日

公房出租公告

约1000m²，以实际为准)进行公开招租，年租金参考价4.5万元。

有意者请于2016年4月21日下午5点前到粮食局三楼305办公室办理报名手续，报名时需交保证金2万元。

详情登录：高邮财政网(www.jsgycz.gov.cn)

单位地址：高邮市通湖路103号

咨询电话：0514-85081809(王先生)

财政局监督电话：0514-84610773(魏先生)

经有关部门批准，高邮市粮食局定于2016年4月22日上午九点在高邮市粮食局四楼会议室(通湖路103号)对三垛镇二沟村原二沟米厂(房屋面积约300m²，土地面积